

# “数字湖南”成“两型社会”建设战略亮点

## 湖南移动信息化力促“调结构、转方式”



湖南省人民政府与中国移动在北京签订战略合作协议，标志着数字湖南建设进入政府战略层面。

(资料图片)肖志凌 摄

近日，省委书记、省人大常委会主任周强主持专题会议，听取省国土资源厅数字湖南地理空间框架建设情况的汇报。他强调，要抢抓机遇，集中力量，大力推进数字湖南建设，推进“四化两型”建设和全省经济社会又好又快发展。这显示了信息化首次进入湖南经济社会建设的战略层面，“数字湖南”成为

“两型社会”建设的一大战略亮点。

2010年8月，省委省政府出台了《中共湖南省委、湖南省人民政府关于加快经济发展方式转变、推进“两型社会”建设的决定》，《决定》指出，要加快信息技术在经济社会发展各个领域的推广应用，积极推进党务、政务、商务、生产、生活、社会管理以及农村信息

化，提高全社会信息化水平；扶持发展电子信息产业，大力发展宽带传输网及下一代网络技术，以及加快湖南“超算中心”和云计算和物联网建设；以国家移动电子商务试点省为平台，大力发展移动电子商务。

对于建设“数字湖南”，周强书记提出，要把推进信息化作为覆盖现代化建设全局的

战略举措来抓。要深刻认识到建设“数字湖南”是转方式、调结构的重要抓手，是提升我省综合实力、经济竞争力和现代化水平的重要支撑。他要求信息行业及相关企业要建立以政府牵头，国土资源部门为主导，各相关部门密切配合的工作机制，加快城市地理信息交换中心建设，实现地理信息与城市其他信息的互联互通和整合集成应用。要以需求为牵引，积极推动地理信息的社会化服务，在应急管理、规划管理、交通管理、治安管理、房产管理等领域率先取得突破，积累经验，逐步推广。要抓住国家将长株潭城市群列入“三网融合”试点的机遇，加快推进“三网融合”步伐，形成新的经济增长点，并以此为基础大力发展数字产业。

湖南移动作为湖南信息化建设的主力军，积极参与全省“调结构、转方式”战略部署，推进经济社会跨越式发展的战略大计，与政府部门联合成立“数字湖南”建设领导小组，提出通过实施“618工程”加速推动社会发展的工作思路，积极切入电子政务、电子商务、农村信息化、社会信息化、工业信息化、服务业信息化六大信息领域，全面开展“十八大信息化工程”。截至目前，湖南移动在全省陆续与湖南省工商局、湖南省农业厅、湖南省气象局、湖南省人力资源和社会保障厅、湖南省供销合作社总社、友阿集团、步步高股份有限公司、通程集团等30多家省级单位、大中型企事业单位签订了战略合作协议，与湖南省政府应急办、湖南省财政厅、湖南省人保、沪昆高铁、省保安等多家单位签订了信息化业务合作协议，在为其提升工作效率并创造巨大的经济效益的同时，也有力地推动了全省经济社会发展和国民经济信息化进程。

■周子

### 入网交费均有礼，切勿错过“末班车”

## 一张刮刮卡，刮出大“液晶”

### 湖南移动温馨提示：有奖促销仅剩最后一个月

“啊，我中一等奖了！”湖南移动大祥宝西营业厅内，一个四十岁左右的中年男子拿着刚预存100元话费后随意抽取的一张刮刮卡欢呼起来。据介绍，该男子姓曹，他刚装修完新房，正准备交完话费就去买家具家电。没想到，竟然在移动幸运地收获了一台液晶电视。“太开心啦！你们这个抽奖还有多久，我还要介绍亲戚朋友来参加活动。”当得知活动到三月底结束时，曹先生赶紧跟朋友打起了电话，“赶紧来啊，绝对是真的，还有电脑、手机、空调，随便一抽就能中。”

湖南移动“移动贺岁亿万礼，人人拿奖好韵味”感恩促销活动开展两个月以来，给广大客户带来了无限的惊喜，各地更是接连不断地掀起了中奖风暴。人人被移动丰富的礼品、多彩的业务以及精彩的演出深深吸引，大家抑制不住内心的冲动，纷纷走进移动营业厅或代办点，通过办理业务领取自己喜欢的礼品。

本次湖南移动紧紧围绕“感恩客户、感恩生活、感恩社会”的主旋律，“三重好礼”促销方式也更加贴近客户，回馈方式也较以往更

加直接。与往年不同，此次移动贺岁促销参与门槛低，途径多，中奖率高（99.99%有奖），客户除了通过参与普送，还可通过办理任意玩转月包、参与“1+N”活动等方式参加2次刮刮卡抽奖活动。为增强刮刮卡的吸引力，每10000户设置一名特等奖，奖励价值4999元礼品，聚集了大量人气。在此期间，湖南移动还相继推出“家庭计划加优惠、亲情手机免费拿”营销活动，家庭“1+N”亲情计划超值购TD座机、老人机、儿童机、神州行“两城一家”、动感地带“非常假期”、“神州行拜年卡”、“神州行创业卡”、“长话包”等众多让利于民的优惠活动，真正让广大客户享受到实实在在的关怀和实惠。

据了解，湖南移动“移动贺岁亿万礼，人人拿奖好韵味”新年贺岁活动到3月31日结束。还等什么，赶快到各移动营业厅及移动指定代理网点、登录 <http://hn.10086.cn>、<http://wap.hn.10086.cn>、使用自助终端或通过邮政、银行、空中充值、手机支付交费参加吧！说不定下一个超值大奖就是你的！ ■欧阳一平



株洲“移动贺岁亿万礼，人人拿奖好韵味”活动与“我要当明星”演员选拔赛活动结合起来，丰厚的奖品及超高的中奖率，引发了众多市民的参与热情。活动当天，1000余人围观并参与活动。

## 12582 帮助农民工求职就业

“你好，听说这儿可以帮忙找工作是吧？”  
“是的，先生，请问您需要找哪方面的工作？对工作地区有限制吗？”

“我想找份普通保安的工作，在长沙或益阳都可以，待遇1500元左右。”

“请您稍等，正在帮您查询。您好，帮您查询到有多家公司正在招聘操作保安职位，稍后会先查询3家招聘单位通过信息发送到您的手机上，请注意查收！”2月12日，家住益阳的任先生抱着试试看的态度，拨打了中国移动12582，他的手机上很快收到3家单位的供职信息。3天后，当回访人员再次和他通话时，他已经是长沙一家单位的保安了，“工作环境很不错，真没想到，在家打个电话，就找到工作了！”

春节期间是外出务工农民异地就业转移高峰期，由于信息渠道沟通不畅或不对称，一方面不少农民工面临找工作难的问题，一方面部分招工企业面临招工难的困境。据悉，为了方便广大农民工返乡和咨询三农信息，从即日起至3月31日，中国移动携手国家人力资源和社会保障部开展农民工“春风行动”，通过中国移动

12582 农信通平台为农民工朋友免费提供务工政策、招聘会、招工岗位等务工信息服务，方便用户咨询务工和三农信息。

中国移动市场部相关负责人表示，此次提供的务工信息服务是针对农民工在进城求职就业过程中面临的就业信息不多、求职门路不畅、维权意识不强突出问题，专门提供国家和地方就业政策信息、公共就业人才服务机构组织的招聘活动信息，让有进城求职就业意愿的农村劳动者了解相关政策，知道求职门路，掌握务工常识，重点是让农民工及时了解各地开展的招聘会等专项服务活动信息，帮助农民工尽早、尽好地实现进城务工就业的愿望。

中国移动预计，2011年预计12582农信通平台将为超过1200万农民工用户提供务工信息服务。下一步中国移动还将尝试与社会招工机构合作，为农民工进行职业中介，力争在2011年帮助百万农民工实现就业。同时，中国移动市场部相关负责人表示，这并不意味着只有中国移动用户才可以使用12582农信通平台，其它运营用户也可以使用拨打12582农信通热线。

■小江



图为邵阳曹先生通过交话费参与移动有奖促销活动，喜中液晶电视一台。